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Notulen van de ocmw raad 

Zitting van dinsdag 23 januari 2024  

Aanwezig: Eddy Moens, voorzitter. 

Eddy Bevers, burgemeester. 

 

Georges Meeus, Marc De Laet, Kevin Eeraerts, Michel Eeraerts, 

Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Daniel De Maeyer, 

Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Véronique De Wever, Robbe Carleer, Jeroen Van 

Santvoort, Nelleke Van de Ven, Rudi Kennes, Maaike Bradt, 

Raphaël Coenjaerts, raadsleden. 

 

Thierry Serrien, Luc Spiessens, Ronald Somers, Bavo Anciaux, 

Ilse Lenvain, schepenen. 

 

Dirk Blommaert, algemeen directeur 

 

Verontschuldigd: Gert Boey, Murat Onder; raadsleden. 

Mina Koukas, schepen. 

 

AGENDA 

Punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

Bijzonder Comité Sociale Dienst 

Sociale dienst 

2. Verlenging overeenkomst Supervisie TIB - An Van Herck 

 

 

 

Bijkomende punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

3. Bijkomend punt 
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OPENBARE ZITTING 

Punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

Besluit: Unaniem 

Het verslag van de vorige vergadering van de openbare zitting van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van 19 december 2023 wordt zonder opmerkingen goedgekeurd. 

 
 

Bijzonder Comité Sociale Dienst 

Sociale dienst 

2. Verlenging overeenkomst Supervisie TIB - An Van Herck 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Bij opstart van het GO-Team werd ter ondersteuning van de maatschappelijk werkers een externe 

supervisore voorzien met ervaring in de Bijzondere Jeugdzorg.   Sinds 2018 is An Van Herck de 

supervisore van het GO-Team en inmiddels bij uitbreiding van het Team Intensieve Begeleiding en 
de Zorgcoach van onze thuiszorgdienst. 
 

Feiten en context 

De supervisore werd budgettair verder voorzien en de prijs per sessie van anderhalf uur (127,50 

EUR) werd behouden, met marge voor een bijkomende medewerker en of de mogelijkheid voor 
medewerkers van andere diensten om  kort beroep te kunnen doen op een supervisiemoment. 
 
De overeenkomst wordt jaarlijks voorgelegd ter goedkeuring en is in bijlage opgenomen bij dit 
verslag. 
 
Elke maatschappelijk werker die opgenomen is in de groep voor supervisie heeft de mogelijkheid 

om één keer per maand (bij  nood is uitbreiding mogelijk) beroep te doen op de supervisie.    In de 
overeenkomst 2024 zijn hiertoe opnieuw 72 sessies voorzien.     
 

De supervisore helpt mee richting te geven aan het team met haar relevante ervaring, werkt mee 
aan de inhoud en methodiek en ondersteunt onze maatschappelijk werkers in hun zeer emotioneel 
belastende rol.  Zij toont zich een aanzienlijke meerwaarde voor het team.   De prijs blijft erg 
concurrentieel binnen de sector en is het vierde jaar op rij constant en verschilt sinds 2023 enkel 

van de voorgaande jaren doordat de supervisore BTW-plichtig werd. 

 

Adviezen - argumenten 

De overeenkomst met supervisore An Van Herck te verlengen vanaf 01/01/2024. 
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Financiële gevolgen & communicatie 

Visum :  Ja  Visumnummer :in aanvraag Dienstjaar :  2024 

Nr. MJP : 1053 ARK: 6133000 Code beleidsveld: 0909 

Actie: 000206 Bedrag : 10.000  

Besluit: Unaniem 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn besluit : 

 
Artikel 1. 
De overeenkomst met supervisore An Van Herck te verlengen vanaf 01/01/2024 aan de lopende 
voorwaarden. 
 

 

Bijkomende punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

3. Bijkomend punt 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 

Sluiting afdeling De Zaat in WZC Ten Weldebrouc 

 
Begin dit jaar kregen de bewoners, familieleden en personeel van De Zaat het nieuws dat hun 
afdeling in het WZC Ten Weldebrouc voor onbepaalde duur de deuren moet sluiten wegens gebrek 

aan zorgpersoneel. Een bittere pil die de bewoners moeten slikken aangezien men misschien tot 2 

keer toe zal moeten verhuizen van afdeling.  
De afdeling ‘De Zaat’ huisvest normaliter tot zo’n 34 personen. 34 open plaatsen in ons 
woonzorgcentrum die voorlopig leeg zullen blijven staan. 
Veel verpleegkundigen geven aan uit de zorg te stappen omdat de druk te hoog is en omdat er 
onvoldoende tijd is om rechtstreeks met de patiënt bezig te zijn, onder meer omwille van 
administratieve of logistieke taken die hun tijd absorberen. En dit is zeker niet alleen in Willebroek 
het geval.  

Dit is een situatie die ons allen ernstige zorgen moet baren wat betreft de afbouw van ons aanbod 
naar de Willebroekse bevolking toe, gelet op de vergrijzing. 1 op de 3 van onze inwoners is senior… 
 
Onze vragen: 
Is dit een tijdelijk maatregel of sluit De Zaat definitief? 
 

Zo dit tijdelijk is, is er dan enig perspectief? 
 

Zo niet, gaat men dan de bedden verkopen? 
 
Wat zijn de gevolgen voor de residenten van deze afdeling en voor het personeel? 
 
Wanneer zijn beiden in kennis gesteld? 

 
Op welke wijze gaat deze sluiting gebeuren? 
 
Hoeveel ontslagen en aanwervingen van personeel zijn er gebeurd in de laatste vijf jaar per 
afdeling? 
 
Gebeurt er jaarlijks een anonieme enquête omtrent welzijn op het werk bij het personeel? 

 
Hoeveel ziektedagen zijn er jaarlijks en is er een analyse door de preventieadviseur? 
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Zijn er ook nieuw aangeworven personeelsleden die na enige tijd opnieuw vertrekken? 

 
Is het correct dat in bepaalde afdelingen geen glijzeilen gebruikt worden wat toch rug sparend 
werkt en zo ja is daar een bijzondere reden toe? 
 

Worden er investeringen gepland om het personeel te kunnen bijstaan vermits ook in de 
woonzorgcentra de “high tech” zijn intrede heeft gedaan of gebeurden deze investeringen reeds? 
 
Zijn er contacten met de hogescholen en in welke mate worden er stageplaatsen aangeboden? 
 
Heeft men reeds gedacht aan de nieuwe functies van zorginnovator / zorgtechnoloog / 
apotheekassistent? 

 
Klopt het dat er een beleid is binnen het WZC waarbij men liever deeltijdse (4/5e) dan voltijdse 
contracten aanbiedt? 
 
Wordt er zorgpersoneel geweigerd vanwege het dragen van een hoofddoek? 

 

Heeft het nieuwe computerprogramma een invloed op de werkdruk in het WZC? 
 
Kan men concreet toelichten over welke herverdeling van taken er sprake was? 
 
Hoeveel personen staan er momenteel op de wachtlijst van Ten Weldebrouc? 
 

 

 

 

 

 

Dirk Blommaert Eddy Moens 

Algemeen Directeur Voorzitter 

 

 

 

 


